
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos.  Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão.  Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor 

presidente, secretária, nobres vereadores, público presente, venho até a 

tribuna hoje para fazer uma pergunta a vossa excelência se foi tomada 

alguma providência sobre aguar as ruas, a multa que a SEMA aplicou, onde 

a Prefeitura de Feliz Natal foi multado em cinqüenta mil reais por molhar 

as ruas e assim o prefeito teve que se locomover a Cuiabá para rever essa 

multa, e devemos nós vereadores nos unir para resolver esse problema, pois 

sabemos que existem muitas ruas que não são asfaltadas e fica difícil sem 

aguar as ruas, e infelizmente são criadas leis para complicar a vida do 

cidadão brasileiro, onde não podemos sequer molhar uma rua, desmatar 

uma terra para a lavoura e já somos julgados, boa noite. Em seguida 

fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa 

noite excelentíssimo presidente, excelentíssimo vereadores, cidadãos aqui 

presentes, quero dizer aqui relacionado ao que o presidente disse que 



 

 

 

 

 

 

enquanto nosso país estiver menosprezando o trabalhador e exaltando o 

presidiário onde ganha presídio na sua carteira setecentos e quarenta e oito 

reais por ano o trabalhador ganha quinhentos e dez reais, então qual a 

vantagem do cidadão honesto e muito mais vantajoso que eu seja um 

ladrão, corrupto, estrupador, que ganha mais que um cidadão honesto, vê 

nossos jovens que não podem trabalhar porque tem seus dezesseis e 

dezessete anos, um jovem de quatorze já é um homem feito, eu comecei 

trabalhar com treze anos, agora nós criamos os preguiçosos, deixando sem 

poder trabalhar até os dezoito anos, porque o dinheiro é mais fácil sem 

fazer nada, e acabam se tornando ladrões, como nossa cidade esta cheia, 

porque se você coloca para trabalhar até seu vizinho denuncia pro Conselho 

Tutelar e esse tem que tomar uma ação, afinal é lei, e não digo que as 

mulheres do conselho estão erradas não, porque elas são pagas para 

seguirem a lei, mas nossas leis que estão erradas, se nós do legislativo 

tivermos forças para conversar com as pessoas que estão na Assembléia 

Legislativa para que eles possam estar revendo alguns itens, algumas 

cláusulas que eles colocam nessas leis, saiu uma lei agora que os pais não 

podem tomar conta de suas filhas caso o casal se separem, porque existem 

pais que estão molestando suas filhas, então aquele pai justo e generoso 

tem que pagar pelo preço do pai que é a escória da sociedade, então temos 

sim como cidadãos justos e honestos lutar por essas leis sim, que sejam 

revistas, o que é o abuso relacionado ao trabalho infantil, tem que haver um 

limite, uma regra para tudo isso, tem trabalhos pesados sim que eles não 

podem fazer, mas também temos algo que seja aceitável onde estes estarão 

capacitando eles para quando forem adultos terem condição digna, então 

que a nosso voz seja ouvida além dessas paredes, esse grito de alerta com 

os jovens, a sociedade , muito obrigado. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimo 

vereadores, público presente, venho até a tribuna para dizer que estamos 

muito mal de políticos, não sei se é essa a palavra, mas estamos muito mal 

de deputado estadual, federal, senadores, vereadores, os políticos em uma 

pesquisa aparece em último lugar, e nós votamos neles de novo, pela 

matéria fico pensando que essa Câmara foi renovada uns oitenta e nove por 

cento, que bom seria fazer isso com os deputados estaduais, federais, 

senadores, e em uma semana a SEMA vem ai e multa o Município, qual é a 

nossa opinião sobre tudo isso, a Câmara Municipal tem um voto de repudio 

contra a SEMA por multar pelo fato de molhar as ruas, ou iremos continuar 



 

 

 

 

 

 

comendo pó, eu gostei muito de quando nosso mestre superior Deus 

colocou a palavra oração como uma metade de orar e outra de ação, então 

nós temos que agi, e nós temos agora em Brasília aquela votação, todos os 

vereadores vão lá defender que conseguimos desmatar cinqüenta por cento, 

porque essa votação em Brasília do dia vinte e três pode reduzir para vinte 

por cento ou não passar, mas lembre-se que nós vereadores temos ido  

muito ai pra fora, como disse a vereadora devemos dizer nossos deputados 

que nós representam entre aspas que não votamos nele, porque debaixo do 

tapete acaba ficando alguma sujeira do cooperativismo, e fico pensando o 

seguinte o que a SEMA vai fazer dos meu filhos, netos faz, IBAMA órgão 

do governo federal enfim, municipal, como será nossa atitude como Casa 

de Leis com o Poder Legislativo em que nós podemos fazer alguma coisa, 

peço ao presidente que passe esse voto a SEMA que eles venham morar no 

Bela Vista como eu e o vereador Silvio entre outros onde são somente ruas 

de chão, então deixo aqui esse apelo mas não achei a palavra certa para me 

expressar. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Jocimar Santana 

Silva, boa noite senhor presidente, vereadores, público presente, eu vim 

aqui presidente para falar da cobrança que fiz na sessão anterior sobre a 

iluminação da rua Joinville onde fui atendido, foram trocadas as lâmpadas 

onde eu passei e vi então desde já estou muito agradecido a vossa 

excelência, quero dizer também sobre a troca de comando do comandante 

Dantas se despediu e deixo aqui meu agradecimento pelo trabalho prestado 

em nosso município durante esses quatro anos e três meses, onde fizemos 

muita cobrança e ele felizmente atendeu, e espero o sucesso em sua 

carreira, e também a o novo comandante senhor Silvino e deixo a 

disposição essa Casa para que possamos trabalhar juntos e assim também 

fazer cobranças, por enquanto é só senhor presidente e obrigado. Na 

sequência fazendo uso da palavra o vereador Silvio José da Silva, quero 

cumprimentar aqui o presidente, vereadores, a secretária e meus amigos 

que estão aqui presentes, gostaria também de parabenizar o comandante 

pelo título de cidadão e policiamento que recebeu, e desejar ao novo 

comandante boa vinda para que possa trabalhar com a sociedade 

feliznatalense e esperamos ver um bom trabalho e desempenho e 

principalmente na área de entorpecentes que se encontra em níveis 

alarmantes em nosso município e a Câmara está aqui para ajudar, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer 

Chernaki Passador, venho à tribuna novamente para pedir desculpas ao 



 

 

 

 

 

 

comandante Dantas e Silvino onde não pude participar da celebração onde 

o comandante Dantas passou a posse ao Silvino e dizer a ele que seja bem 

vindo a nossa cidade, que ele possa desempenhar um ótimo trabalho com as 

pessoas do município possam ser parceiras e peço desculpas, pois não pude 

estar presente hoje devido ao meu trabalho, mas deixou meu abraço a todos 

e boa sorte ao Dantas e que de continuidade aos seus trabalhos, muito 

obrigado. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

público presente, senhor presidente em primeiro lugar quero aqui agradecer 

pelo trabalho do subtenente Dantas neste município e que teve a passagem 

do comando do mesmo no auditório da prefeitura, uma pessoa amiga, 

religiosa e eu aprendi a admirar pelo motivo de ser uma pessoa crente a 

Deus que sempre estava voltada a comunidade as pessoas, e no mesmo 

tempo me sinto incentivada porque no mesmo tempo quem assumiu o 

comando aqui foi o Silvino, também já o conhecia, pois já lhe tinha visto 

na igreja e uma pessoa também crente a Deus e isso eu acho que faz muita 

diferença numa sociedade em que vivemos quando tantas pessoas 

acreditam que Deus não existe ou se acredita não demonstra como já falou 

aqui o pastor Lauri dos políticos, muitas vezes falam o nome de Deus em 

vão para se engrandecer, para até mesmo enganar o outro aquele que 

acredita e tenho certeza que o sargento Silvino é uma pessoa de Deus 

porque já vi ele até indo na comunhão isso me deu muita alegria porque 

saiu uma pessoa religiosa e entrou pessoa religiosa, então eu vejo que a 

Polícia Militar está de parabéns e também a população de Feliz Natal, e 

como já foi falado nessa tribuna sobre a SEMA, como devemos fazer, eu 

acho que devemos cobrar do governo do estado já que a SEMA é órgão 

estadual então que o governo do estado mande verba para que nossa cidade 

seja asfaltada todas as ruas, ai sim nós podemos agradecer, e todos nós 

sabemos que as ruas sem molhar não conseguimos sobreviver, porque traz 

mais doenças e com isso mais gente hospitalizada devido a umidade do ar, 

então devemos ver que é o nosso governo que está impedindo isso, vejamos 

bem é lei estadual e estamos obrigados a cumprir as leis que muitas vezes 

nos prejudicam, o desmatamento é proibido, correto devemos nos 

preocupar com o meio ambiente, mas já foram feitos estudos que o 

aquecimento global não é só feito pelo desmatamento, já penso se nós 

despejássemos óleo no mar como acontece em outros paises, o que seria do 

Brasil, mas nos Estados Unidos eles podem tudo e isso passa, cadê as 



 

 

 

 

 

 

ONGS que vem defender o meio ambiente aqui na Amazônia por que não 

estão lá, é e isso que temos que verificar procurar entender melhor, porque 

somos obrigados a cumprir as leis, e as leis são feitas por nossos deputados, 

senadores e depois sancionadas, e senhor presidente eu gostaria de 

comentar uma matéria do jornal Novo Milênio de uma entrevista com o 

comendador Silvio Cabral que fez ao jornal, vou dizer aqui algumas 

palavras para que todos se interessem e leiam o jornal, o repórter perguntou 

qual a variação que o senhor faz aos candidatos da sucessão, e ele diz por 

fim que a candidata de Lula que é ex assassina de soldados brasileiros, 

promovia guerrilhas em oposição ao regime militar e assaltava bancos, 

seqüestrava pessoas, nós que temos consciência em Deus numa escala de 

valores éticos não podemos aceitar que qualquer ideologia seja política, 

amorosa ou partidária possa justificar atos de extrema violência como este, 

eu acho que devemos analisar nossos candidatos e procurar conhecer sua 

vida passada e ver nossos meios de comunicação e pesquisar sobre essas 

pessoas, para ver se isso é verdade ou não, assim vendo se o candidato é 

qualificado, porque no final do ano já tem eleição e depois não podemos 

ficar reclamando de coisas que nós mesmos escolhemos até mesmo no 

governo estadual sinais de corrupção, um Mato-Grosso cem por cento 

equipado onde nós hoje temos trinta e oito milhões de faturamento, nós não 

devemos esconder e sim mostrar, são os fiscais são então vamos falar sobre 

isso, não interessa de que partido seja se for ladrão merece cadeia, se 

roubou tem que pagar, então como disse porque os políticos são tão 

ridicularizados, vou usar um ditado, que porco sujo, suja toda a porcada, 

não comparando mas é a realidade, então vamos cuidar para que nessas 

eleições não cometemos erros de colocar pessoas que não são dignas do 

trabalho. Em seguida o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos 

passa a presidência para o vereador Luis Carlos de Melo para o mesmo 

fazer uso da palavra, boa noite senhor presidente, vereadores, público 

presente, venho até a tribuna para dizer que fico contente com a 

preocupação com os vereadores de Feliz Natal com as áreas da sociedade e 

quero aqui antes de entrar no mérito de várias questões a serem discutidas 

dizer que eu estive em uma reunião na sexta-feira a tarde na Prefeitura 

Municipal com a chefe de gabinete Silvana Corrêa, prefeito Debastiani e o 

Moisés Debastiani que será o presidente da Expofeliz, onde foi 

apresentando algumas cobranças que não havia prestadas esclarecimentos 

nessa Casa, e pelo o que senti da reunião onde ela foi basicamente para 



 

 

 

 

 

 

esclarecer os fatos onde será feito a Expofeliz ainda que com um 

orçamento reduzido não como planejado no começo do ano onde tínhamos 

a promessa de que o senhor Blairo Maggi onde teríamos um dinheiro para 

nos ajudar mas ele simplesmente deixou o governo e assim não poderá 

conseguir o dinheiro para nossa festa não foi dessa vez mas o projeto do 

parque de exposição já foi encaminhado, mas não ficará pronto a tempo o 

parque, então a exposição de  Feliz Natal será novamente no pátio do 

ginásio onde já aconteceu outras vezes, a data será dos dias vinte e nove de 

julho a primeiro de agosto, não conseguimos definir ainda os cantores que 

estarão ai se apresentando na festa, mais saberemos que os principais serão 

o nosso povo que irão lá descontrair e divertir o povo, e então senhores 

esclarecendo isso quero contar com o apoio de todos os senhores, da 

Câmara, enfim algumas pessoas nasceram para fazer e nós estamos entre 

elas felizmente, então senhores quero aqui também parabenizar o 

comandante Dantas pelos  quatro anos e três meses que ficou neste 

município e hoje se despede de nossa cidade que parte para uma nova etapa 

em sua vida, quero dar as boas vindas ao comandante Silvino que já vinha 

ai trabalhando há alguns meses em nossa cidade junto ao comandante em 

várias tarefas e quero aqui de maneira especial parabenizar o soldado 

Ronny Márcio Nunes que recebeu a monção de aplausos na última Sessão 

Solene nesta Casa, pelo tempo de serviço prestado em nossa cidade, uma 

pessoa que conduz na Prefeitura e respeitou seu trabalho por isso recebeu 

sua homenagem, senhores quero aqui agradecer a todos que participaram 

da confraternização com a Câmara de Feliz Natal com a Câmara de Vera, 

onde ganhamos no futebol, vereador Lauri eu ouvi o senhor dizer que 

estamos mal de políticos eu concordo, porém existe uma pré-disposição da 

mídia que acredita que o político ele é dono do dinheiro e ai ou o político 

paga alguma coisas para esses bandidos ou o político é descriminado por 

ele, porém a mídia não leva pro cidadão que está lá fora o que acontece no 

poder, e nós sabemos o que tem acontecido, mas cidadão comum aquele 

que não tem acesso de informação todos os dias não sabe, e eu lhes garanto 

que o político está acima porque toda vez que aparece um  vestido de terno 

e gravata e for preso é chamado de político, mas vejamos que o poder 

judiciário não é feito de políticos mas sim de magistrados de pessoas que 

conhecem as leis e que fazem de tudo para prova-las, então senhores eu 

tenho que discordar em partes no que o senhor disse, eu prefiro lembrar que 

esse país já teve Rui Barbosa, Getúlio Vargas, e quem nomes como o Lula 



 

 

 

 

 

 

que apesar de haver muitas discordâncias perante a ele que sejamos 

sensatos olhe de onde saiu o presidente Luis Inácio Lula da Silva e onde 

chegou, prefiro acreditar em nomes como do Fernando Henrique que pegou 

esse país que tinha uma inflação de quase quarenta por cento por semana e 

deixou a inflação á zero estabilizou nossa economias, nomes como de José 

Serra que lutou de maneira séria durante o regime, homens como Dante de 

Oliveira que implantou o projeto das diretas  já e com isso hoje temos o 

direito ao voto, é muito fácil lembrarmos de Denúbio Soares de outro com 

dinheiro na cueca, enquanto pessoas que algum momento pararão com a 

própria vida como Getúlio Vargas ninguém lembra disso, só lembra do 

político que não presta, então senhores quero deixar aqui com o senhor 

todo respeito a minha discordância eu acho que o poder político ele 

simplesmente é desarmado porque se o militarismo baixar um decreto da 

noite pro dia eles param o país, nenhum deputado tem o poder de fazer isso 

se o presidente da República fizer alguma coisa e o Supremo Federal achar 

que não vale ele simplesmente não está no poder, então o próprio 

presidente da República não manda nesse país, o único homem nesse país 

que teve coragem de peitar o poder judiciário está morto e enterrado que foi 

Antônio Carlos Magalhães que naquela época disse que iria provar e 

provou a corrupção foi até caçado o mandato dele mas provou, e vemos 

diariamente que político paga tanto, não presta, em jornais, sites de 

notícias, esses cidadãos estão acima do bem e do mal são quase neutros, 

mas o cidadão comum não sabe disso, então senhores muitas vezes o poder 

que é dado a promotores entre outros exerce muitas coisas como vemos 

recentemente uma lista de presos em nosso estado onde é preso para depois 

explicar, nada contra esse poder mas é complicado, então senhores sejamos 

sensatos até porque isso tudo é perigoso, existem pais de família e a honra 

de um homem é difícil de repor depois, onde o filho vê o pai sendo preso e 

algemado e a imprensa não ta nem ai ela te julga dois por três e o fulano é 

ladrão, então peço aos senhores que sempre que lembrarem disso vamos 

lembrar que o sensacionalismos, tudo aquilo que nós dizermos de alguém 

pode ser dito pra nós também, então vamos pensar na hora de criticar 

alguém como se alguém falasse isso de mim e não fosse verdade e fica aqui 

então meu repúdio ao sistema judicial brasileiro e não exatamente a o que 

você disse vereador mais aproveitei aqui para dizer que a política não tem o 

poder de mandar prender nem de soltar ninguém, boa noite a todos. Em 

seguida o vice-presidente o vereador Luis Carlos de Melo devolve a 



 

 

 

 

 

 

presidência para o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos para que 

prossiga os trabalhos. E por não haver mais ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária que 

informe o quorum presente, sendo que a mesma informou que estavam 

presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da 

Indicação nº 028/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani a presente 

Indicação para seja realizado um projeto junto aos órgãos competentes para 

que seja viabilizado aos assentados do Assentamento Ena, o acesso ao 

abastecimento de água, de autoria da vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

028/2010, que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Cristina 

Riemer Chernaki Passador, há algumas semanas estive no assentamento e 

realmente aquela população se encontra em uma situação alarmante, pode-

se dizer que seja pela falta de recursos, a água é um bem insubstituível sem 

ela não se pode fazer nada, então quero pedir a vocês nobres vereadores 

que aprovassem essa indicação, e nós sabemos que o senhor Debastiani 

poder estar correndo atrás de recursos com os órgãos federais, eu sei que o 

assentamento não faz parte do Município de Feliz Natal e merecem 

também e que nossos olhos estejam voltados a eles, porque sabemos que 

são pessoas humildes e que sentem a necessidade básica, existencial 

mesmo, o que eles querem é um pouco de dignidade, o que se pode fazer 

sem água, visitei a casa de uma família onde a água ficava quase dois 

quilômetros longe e com isso eles tem um barraco perto do rio, porque só 

assim tem contato com a água, então peço para vocês senhores vereadores 

que olhem com carinho para esta indicação, e que possamos conversar com 

o prefeito para viabilizar esse recurso que é tão essencial, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, 

realmente vereadora sabemos da importância da água pro ser humano, para 

total sobrevivência, e sabemos que a responsabilidade maior que é Federal, 

eles não assumem e com isso cai tudo em cima das costas da Prefeitura, é 

importante sim que devemos lutar por esse direito, pois sem a água como 

irão sobreviver, e quem são mais antigos aqui sabe em que circunstâncias 

se criaram o assentamento, nós vimos caminhões lotados de mudança 

vindos de Cuiabá há aquele sentido, e sabemos que foi um acordo feito 

entre políticos e empresários para que fosse vendido ao Governo, mas não 

foi olhado as dificuldades que poderiam ter e por isso essas pessoas se 



 

 

 

 

 

 

encontram lá, mas sou a favor sim vereadora, mas temos que cobrar muito 

mais do próprio INCRA que fez esse agendamento para que essas terras 

fossem vendidas pro governo para assentar as pessoas lá, então essa é uma 

cobrança ao Governo Federal para que agilize essas questões para que 

assim a Prefeitura faça sua parte, porque sozinha ela não pode fazer como o 

presidente Adriano já explicou, mas fica meu voto a favor. Na sequência 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retorna a tribuna 

para dizer a vereadora que sou favorável a matéria dela, onde já fizemos 

esse pedido com nosso amigo Gerson, vereador que muito trabalhou por 

esse Município, onde nós criamos no mandado passado sobre essa água, até 

conseguimos duas emendas muito importantes com o Deputado Federal 

Carlos Bezerra para que fosse feitos três poços artesianos lá e a rede de 

água e essa verba foi trancada, não foi liberada justamente porque teve 

aquele órgão tão infeliz o IBAMA que fiscaliza nosso meio ambiente, e 

disse que não podia porque iria prejudicar, na época foi liberado 

novecentos mil reais, dava para fazer os poços e encanar a água em todo 

assentamento, mas infelizmente foi trancado, como já disse o senhor 

Ezequiel aqui. Não culpe a SEMA isso vem mais de cima já e único órgão 

com culpa por tudo isso que o povo ta passando lá é o INCRA, porque 

nunca funcionou esse órgão em nosso país, deve ser uma maneira de 

descartar o povo de dentro da cidade jogar ele lá em um canto e deixar 

passando dificuldade, fome, sede, e eu venho acompanhando essa 

comunidade a cerca de dez anos e conheço a fundo as dificuldades que se 

tem desenvolvido, e pessoas vão lá e julgam quem moram, é muito fácil 

chamar que mora no assentamento de vagabundo, mas não vem o que 

passam lá, toda essa dificuldade, uma terra de chão batido onde se criam 

agricultores que o governo tira de grandes centros para passarem por isso, 

obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

palavra coloco em única votação a Indicação nº 028/2010, sendo que a 

mesma foi aprovada por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura 

da Indicação nº 029/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências para que sejam 

viabilizados caminhões para que possam buscar calcário para os assentados 

do Ena, de autoria da vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 029/2010, que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 



 

 

 

 

 

 

Passador venho até a tribuna para dizer que tive a oportunidade de 

encontrar lideres das cooperativas e conversando fiquei ciente que sempre 

haverá esse calcário que estará lá esperando que os caminhões possam estar 

sendo liberados para estar trazendo esse calcário para os assentados e os 

lideres das cooperativas, então se conseguíssemos um pouco para cada um 

não será ainda o necessário para plantar porque a terra lá é muito áspera e 

precisa de muito calcário, então como irá cultivar a horta pro sustento da 

família no assentamento, e com isso o Deputado José Domingos está a 

favor disso que os representantes do cooperativismo esperam que libere 

esse calcário que ficariam muito felizes, mas precisamos que o prefeito 

esteja liberando esses caminhões para que esteja levando esse calcário e 

também sei que o frete e mais caro e o próprio calcário, mas que o prefeito 

possa estar fazendo o mínimo necessário para esses assentados, e nós como 

vereadores possamos estar dando uma força também, então fica aqui meu 

apoio a essa matéria para que possamos ajudar essas pessoas em suas 

hortas do fundo de casa e peço o apoio de vocês, porque realmente eles 

precisam e muito desse calcário, como o presidente já disse e o Luis 

também, essas terras de assentamentos são terras fracas pedidas a preço de 

ouro, mas enfim precisamos pelo menos nós termos voz ativa lá no governo 

federal para que eles possam estar ouvindo os clamores desses cidadãos 

que tanto precisam desses recursos para sua sustentabilidade, muito 

obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

palavra coloco em única votação a Indicação nº 029/2010, sendo que a 

mesma foi aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro 

a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 


